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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 

ATA DE JULGAMENTO

Ata da

6ª sessão ordinária do Tribunal Regional Eleitoral da

Bahia, realizada aos vinte e nove dias do mês de janeiro

do ano dois mil e vinte. Às oito horas e trinta minutos,

sob  a  Presidência  do  Desembargador  Jatahy  Júnior,

presentes o Desembargador José Edivaldo Rocha Rotondano,

os  Juízes  Patrícia  Cerqueira  Kertzman  Szporer,  Freddy

Carvalho  Pitta  Lima,  Antônio  Oswaldo  Scarpa,  Henrique

Gonçalves Trindade, José Batista de Santana Júnior, e o

Doutor  Cláudio  Gusmão,  Procurador  Regional  Eleitoral,

foi declarada aberta a sessão. – Lida a ata da sessão

anterior e posta em discussão, foi aprovada.

J U L G A M E N T O S

Embargos  de  Declaração  no(a)  RECURSO  CRIMINAL  N

0601026-73.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Brumado - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Freddy Carvalho Pitta Lima
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INTERESSADO: CLEBER ASSIS SANTOS

ADVOGADO: SAMUEL COELHO MILHAZES - OAB/BA25728

EMBARGANTE: CEZAR PAULO DE MORAIS RIBEIRO

ADVOGADO: GABRIELA SOARES CRUZES AGUIAR - OAB/BA18908

ADVOGADO: MARCELO ROCHA FERREIRA - OAB/BA23483

ADVOGADO: EDER RIBAS FERRAZ DE MELO - OAB/BA43084

EMBARGADO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL

Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional

Eleitoral  da  Bahia,  à  unanimidade,  NÃO  ACOLHER  OS

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Prosseguindo, o Presidente propôs Moção de Pesar pelo

falecimento do servidor aposentado deste Tribunal, Roque

Jozir dos Santos, cujo sepultamento ocorrerá amanhã no

Cemitério  Jardim  da  Saudade.  “Aprovou-se  a  Moção  de

Pesar,  à  unanimidade,  determinando-se  fossem  feitas

comunicações  à  família  enlutada”.  –  Em  seguida,  o

Tribunal,  à  unanimidade,  aprovou  os  nomes  dos  Juízes

Antônio Oswaldo Scarpa para exercer o cargo de Diretor

da Escola Judiciária Eleitoral da Bahia, José Batista de

Santana Júnior para assumir como Vice-Diretor da EJE,

Freddy Carvalho Pitta Lima como Juiz Ouvidor e Henrique

Gonçalves  Trindade  como  Juiz  Cooperador.  –  Com  a

palavra, o Juiz Oswaldo Antônio Scarpa disse estar muito

honrado  com  a  indicação,  que  assumir  a  EJE  será  uma

missão a ser cumprida e que vai se dedicar ao máximo

nesse  papel  relevante  que  a  escola  representa  na

estrutura  institucional,  colocando-se  a  disposição  do

Tribunal.  Parabenizou  os  Juízes  Patrícia  Cerqueira

Kertzman Szporer e  o  Juiz Freddy Carvalho  Pitta  Lima

pelo  excelente  trabalho  desenvolvido  frente  à  Escola,

parabenizou também o Juiz José Batista de Santana Júnior

pela indicação como Vice-Diretor da EJE. Congratulou-se

ainda com o Juiz Freddy Carvalho Pitta Lima por assumir
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a Ouvidoria e com o Juiz Henrique Gonçalves Trindade que

exercerá a função de Juiz Cooperador. – Na sequência, o

Juiz Freddy Carvalho Pitta Lima agradeceu a confiança e

a oportunidade de ter sido diretor da EJE e deixar seu

nome  nos  anais  deste  Tribunal.  Também  agradeceu  a

confiança de ser incumbido como Juiz Ouvidor, disse ser

uma  honra  poder  desempenhar  essa  função.  –  Na

oportunidade, o Juiz Henrique Gonçalves Trindade disse

ser uma grande responsabilidade, agradeceu a indicação

de Juiz Cooperador e que estará a serviço da Justiça

Eleitoral. – Em seguida, o Juiz José Batista de Santana

Júnior  também  agradeceu  a  indicação  de  Vice-Diretor,

afirmou que se empenhará para desempenhar com êxito o

múnus.  –  Associaram-se  as  manifestações  os  demais

Juízes, o Procurador Regional Eleitoral e o Bel. Ademir

Ismerim, em nome dos advogados. - Ao final, o advogado

Ademir Ismerim, emocionado, agradeceu ao Tribunal pela

outorga  da  Comenda  da  Cidadania  Desembargador  Jatahy

Fonseca. -  Nada  mais  havendo,  às  dez  horas,  foi

declarada encerrada a sessão, da qual eu, Marta Gavazza,

Secretária Judiciária, lavrei a presente ata que, depois

de  distribuída  e  aprovada,  será  assinada  pelo  Senhor

Juiz-Presidente.

Salvador, 29 de janeiro de 2020.

Des. Jatahy Júnior

PRESIDENTE
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